

**东湾区域中心
购买服务政策 #3402
修订： 10/2010**

辅助技术

哲理

辅助技术 (AT) 包括的设计是方便移动，交通，进入小区或环境控制，以维持或最大化功能和独立性。有些项目有助于在家里维持或改善健康状况或促进特殊护理。辅助技术的例子包括耐用医疗设备 (DME)，如轮椅，睡眠窒息监测器，沐浴设备，以及个人升降机，适应开关，特别餐具，穿衣辅助器和通讯设备。

服务定义

辅助技术项目一般经医生与物理，职业或语言治疗师或其他健康护理专家咨询后开出的处方。东湾区域中心职业治疗师协助选择正确的仪器以符合接受服务者的需要，并提供所需的支持如何使用及保养该仪器以便个人会从该技术中获得最大的益处。东湾区域中心职业治疗师会协助鉴定及获得普通的资源。

所有辅助技术仪器必须可以移动的。永久性的结构变化，小型货车的改装或安装要最具成本效益及必要替代时才作考虑。结构改变只会以逐个案来作考虑。

若接受服务者的体重超过45磅，并且不容易走动，完全融入家庭生活 / 社会郊游的活动受阻，东湾区域中心可为接受服务者购买随车起重手拉器连安装。永久改装小型货车会以逐个案来作考虑。简单的保养及清洁是由接受服务者 / 家庭负责。起重机必须可以移动。当接受服务者 / 家庭计划购买新的车辆时，要与东湾区域中心购买联络员查询确保其兼容性。如果可能的话起重机将从旧车搬到新车，而不是资助一个完整的替代。

接受服务者能展示支持环境的通讯策略，东湾区域中心会为其购买通信装置。在考虑通讯装置时，语音和语言病理学家必须参与建议及训练。在选择通讯装置可在多个环境中增加独立性及安全性时，东湾区域中心会将这装置作为优先考虑。

委员会政策

辅助技术会为发展残障的个人提供很多利益。作为咨询的目的，东湾区域中心的职业治疗师应为策划团队的成员之一。东湾区域中心可购买辅助技术，如果所需的原因与发展残障有关，及策划团队相信 a) 仪器或装置会防止进一步残障，保持或改善现时的功能； b) 该仪器是健康护理不可缺的部份或令到在家作特殊护理成为可能； c) 该仪器允许接受服务者与环境作最佳的互动，并增加了独立性及家庭 / 社会包容性。

东湾区域中心会「识别和寻求接受区域中心服务的接受服务者一切可能的资金来源地区中心的服务。这些来源应包括但不限于下列两项：

1. 政府或其他独立机构或计划需要提供或支付所提供的服务…

2. 私人机构，尽最大可能，负责接受服务者服务的成本，援助，保险或医疗援助」（福利及公共机构法第4659段 (a)）

东湾区域中心不会「购买任何服务可由加州医疗保险，联邦医疗保险，平民健康及医疗计划统一服务…加州儿童服务，私人保险或医疗保健计划提供的服务但选择不要这些服务。」加州福利及公共机构法第4659细分段(c) 东湾区域中心不会「购买医疗…服务给三岁以上的接受服务者，除非区域中心提交拒绝加州医疗保险，私人保险，或健康护理计划的文件及区域中心决定接受服务者或家庭的上诉不得直。」加州福利及公共机构法第4659细分段(d)(1)

协调服务指南

当策划团队识别辅助技术有可能需要时，个案经理从合适的专业人士及法规取得评估 / 建议。个案经理咨询东湾区域中心职业治疗师取得合适评估的资源或有需要时职业治疗师会完成一项评估。职业治疗师会与个案经理协调识别建议辅助技术的资源，并协助识别普通资源。职业治疗师会完成下列的记录：

1. 姓名，类别及辅助技术的需要
2. 辅助技术的需要与发展残障有关
3. 该仪器或装置会阻止进一步的残障或保持或改善现时的功能或令在家作特殊护理成为可能或该仪器允许接受服务者与环境作最佳的互动，并增加了独立性及家庭 / 社会包容性。
4. 该购买是最符合成本效益，以满足消费者的安全需求
5. 考虑过以普通资源资助辅助仪器
6. 使用辅助仪器需要培训及完成常规简单的保养及清洁。识别谁人会提供培训。

辅助仪器与医疗需要有关时，东湾区域中心医生或护士会审核及完成上述数据的记录。

个案经理会确保购买前，所有的普通数据已经探索并收到拒绝。

权力

加州福利及公共机构法4212(b)及4659

Assistive Technology-simplified Chinese